



各 位

会 社 名 サ ク サ 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 CEO 齋藤 政利 (コード番号 6675 東証スタンダード) 問合 せ 先 執行役員 企画統括本部長 前野 一隆 (TEL, 03-5791-5525)

## 経済産業省が定める「DX 認定事業者」の認定取得に関するお知らせ

当社は、経済産業省が定める DX 認定制度に基づく「DX 認定事業者」に認定されたことをお知らせします。

記

### 1. DX 認定制度について

DX 認定制度とは、「情報処理の促進に関する法律」に基づき、「デジタルガバナンス・コード」の 基本的事項に対応する企業を国が認定する制度です。

詳細につきましては、添付のプレスリリースをご覧ください。

## 2. 別添資料

2024 年 12 月 9 日付プレスリリース:

経済産業省が定める「DX 認定事業者」の認定を取得

~2024-2026 中期経営計画「共に創る未来」に掲げる「DX の取組み」を推進~

以上



2024年12月9日

各位

# 経済産業省が定める「DX 認定事業者」の認定を取得

~2024-2026 中期経営計画「共に創る未来」に掲げる「DX の取組み」を推進~

サクサは、経済産業省が定めるDX(デジタルトランスフォーメーション)認定制度に基づく「DX認定事業者」に、2024年12月1日付で認定されました。



サクサグループは、現在、2024-2026中期経営計画「共に創る未来」を実行しており、中期経営計画の基本方針として、お客様・パートナー・SAXAとの共創を通じて、「中堅・中小企業のDX推進のサポーター」となることを目指すこと、"モノづくりas a Service"により事業ポートフォリオを変革し、お客様の成長を促す新たな価値提供を実現する成長戦略を実行することを掲げております。その中で、成長戦略を支える経営基盤の一つとして「DX」を位置付けています。

「共に創る未来」の実現に向けて、サクサグループの全役員が率先し、全従業員がスピード感を持ってDXの実現を推進してまいります。

#### ■ DX認定制度について

DX認定制度とは、「情報処理の促進に関する法律」に基づき、「デジタルガバナンス・コード」の基本的事項に対応する企業を国が認定する制度です。

※引用:経済産業省[DX 認定制度]

https://www.meti.go.jp/policy/it\_policy/investment/dx-nintei/dx-nintei.html

サクサのDXへの取組みについては、以下のウェブサイトからご確認いただけます。

■2024-2026中期経営計画「共に創る未来」

https://www.saxa.co.jp/about/plan/

■DXの取組み

https://www.saxa.co.jp/about/plan/dx/

<本件に関するお問い合わせ>

企画統括本部 DX 推進部:川嶋(かわしま)、伊藤(いとう) TEL: 03-5791-5525

<報道機関からのお問い合わせ先>

企画統括本部 経営企画部 広報宣伝 G:正津(しょうつ)、中坪(なかつぼ) TEL:03-5791-5586